



## Stjórnarfundur SKÍ

Fundargerð stjórnarfundar nr. 1656

*Fimmtudagur 12. október / kl. 15:30*

Mætt í fjarfundarsambandi voru Bjarni Theodór Bjarnason, Jón Egill Sveinsson, Gísli Reynisson, Sigurður Nikulásson, Einar Ólafsson, Brynja Þorsteinsson afreksstjóri og Jónas Egilsson framkvæmdastjóri sem jafnframt ritaði fundargerð.

Forföll: Hugrún Elvarsdóttir og Friðbjörn Benediktsson.

Formaður setti fund og stjórnáði.

## Dagskrá

1. Fundargerðir funda 1654 og 1655 lagðar fram og samþykktar.
2. Ársreikningur 2022. Stjórnin samþykkti framlagða ársreikninga.
3. Ársþing 2023 – Eftirtalin gögn og mál lögð fram vegna þingsins.
  - 3.1. Dagskrá
  - 3.2. Iðkendur og fulltrúar/kjörbréf. Samþykkt að leggja til við þing að bæta við 60 iðkendum Skíðafélags Fjarðarbyggðar, með fyrirvara um samþykkt þings, en þeir voru ekki skráðir í Sportabler.
  - 3.3. Fjárhagsáætlun og verðskrá
  - 3.4. Lagabreyting, 1. gr. aðild að IBU og WSF, frá stjórn.
  - 3.5. Lagabreyting, 1. gr. um lögheimili frá Sigurði Nikulássyni.
  - 3.6. Tillagaga um breytingu á 6. gr. reglugerðar um Íslandsgöngu frá Skíðafélagi Ólafsfjarðar.
  - 3.7. Tillaga um breytinga á reglugerð um Unglingameistaramót í alpagreinum frá SKA.
  - 3.8. Tillaga að ályktun frá stjórn um innleiðingu á mótakerfi SKÍ.
  - 3.9. Tillaga frá stjórn um skipun stefnumótunarnefndar.
  - 3.10. Tillaga að ályktun frá stjórn um Vetraríþróttamiðstöð.
  - 3.11. Tillaga að ályktun frá stjórn um skráningar á „undirgreinum“ íþróttu.
  - 3.12. Tillaga að ályktun frá Skíðafélagi Strandamanna um transfólk í skíðaíþróttum.
  - 3.13. Tillaga frá stjórn um staðsetningu skíðaþings 2024.
4. Tillaga um kaup á rifflum vegna skíðaskotfimi. Lögð fram tillaga um kaup á fimm rifflum í eigu Einars Ólafssonar. Samþykkt.
5. Önnur mál
  - 5.1. Lowlander fundir
  - 5.2. Nordic Baltic reglubreyting
6. Næsti fundur ákveðinn síðar.

Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 16:50.